

Российская Федерация
Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение
Тулинская средняя общеобразовательная школа

ОТЧЕТ
о работе наркологического поста за 2023-2024 учебный год

За период 2023-2024 учебного года в МКОУ Тулинская СОШ в рамках работы общественного объединения -"Наркологический пост" была проделана большая работа в целях профилактики злоупотребления никотиносодержащей, наркотической, алкогольной продукции, отвлечения несовершеннолетних от негативных проявлений, происходящих в обществе.

На профилактический учет в Наркопост несовершеннолетние в течение указанного учебного года не ставились. В целях профилактики наркомании, алкоголизма, иных негативных проявлений в ОО организована работа спортивных секций по возрастным группам, работа творческих и научных кружков различных направлений ("Художественный", "Ложкари", "Робототехника", "Читай-ка" и другие).

Занимаясь в кружках и секциях дети имеют возможность не только участвовать в соревнованиях, конкурсах, других различных мероприятиях школьного и районного масштаба, но и раскрыть и развить свои творческие способности.

Многие обучающиеся принимают участие и в кружках и мероприятиях, организованных досуговым центром ст. Тулюшка.

Классными руководителями, администрацией, социальным педагогом постоянно осуществляется мониторинг социальных сетей, личных страниц подростков, групп и каналов, групп, с целью своевременного выявления призывов к экстремистской, преступной деятельности, иным правонарушениям, в том числе, связанным с незаконным оборотом наркотических средств. На настоящее время фактов употребления наркотических средств, случаев призыва к этому не выявлено.

На классных часах, часах социального педагога с детьми проводятся профилактические беседы на темы подростковой преступности, ответственности несовершеннолетних и их законных представителей перед Законом за совершение преступлений и административных правонарушений, здорового образа жизни, вредных привычек, их влияния на организм. В ходе посещения семей с родителями/законными представителями также проводятся профилактические беседы на темы: Закон и ответственность, ответственность родителей за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних, вредные привычки, как их распознать вовремя, куда обратиться, здоровый образ жизни, семейные ценности и т.д. .

Классными руководителями, социальным педагогом постоянно осуществляется наблюдение за жизнью класса, проводятся мероприятия, направленные на сплочение классных коллективов, выявление лидеров, аутсайдеров, оказывается помощь в адаптации учащихся в коллективе.

Организован контроль за посещаемостью детьми, в том числе из категории "группы риска" учебных занятий.

Посредством классных чатов родители и учащиеся дополнительно уведомлены о запрете проноса в школу запрещенных предметов и веществ, в том числе никотиносодержащей продукции.

В МКОУ Тулинская СОШ разработаны и действуют программы: ."по формированию законопослушного поведения несовершеннолетних", "по профилактике безнадзорности, правонарушений и формированию здорового образа жизни несовершеннолетних". Реализации программ помогают вышеперечисленные мероприятия.

Кроме того, в течение учебного года с обучающимися 8-11 классов организовано проведение профилактических бесед сотрудниками ОП пгт Куйтун МО МВД России "Тулунский"на следующие темы

- "Причины и последствия постановки на учет в ОДН МВД России";
- "Буллинг. Пути выхода. Возможные последствия и ответственность за преступления против личности";
- Преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств;
- "Виды преступлений и административных правонарушений. Ответственность за их совершение";
- "Требования комендантского часа";
- "Тerrorизм";
- "Ответственный подход к выбору будущей профессии. Требования к абитуриентам, планирующим обучение в учебных заведениях МВД России."

В марте 2024 года, совместно с работниками ОПпгт п. Куйтун проведен ряд профилактических мероприятий, направленные на выявление, разобщение молодежных группировок антиобщественного характера, работа с родителями несовершеннолетних, состоящих на учете на ВШК, в ОДН, КДН и ЗП.

Фактов употребления наркотических средств обучающимися МКОУ Тулинская СОШ не выявлено, информация о подобных фактах из служб профилактики и иных организаций не поступала.

Помимо этого, мероприятия, направленные на профилактику детской наркомании предусмотрены планами работы классного руководителя, социального педагога, заместителя директора по воспитательной работе.

Педагогом-психологом в течение учебного года проводились мониторинг, диагностика, направленные на выявление фактов употребления наркотических средств или психотропных веществ обучающимися. Факты выявлены не были.

В ходе посещения семей с родителями/законными представителями также проводятся профилактические беседы на темы: Закон и ответственность, ответственность родителей за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних, вредные привычки, как их распознать вовремя, куда обратиться, здоровый образ жизни, семейные ценности и т.д. .

В начале каждого учебного года составляется "Банк данных", куда вносятся несовершеннолетние из категории "группы риска": из многодетных, неблагополучных, замещающих семей, семей, где дети воспитываются одним родителем, где есть отчим или мачеха.

При рассмотрении родителей /законных представителей на заседаниях Совета профилактики им выдаются решения заседания, контролируется их исполнение.

Соглашения между МКОУ Тулинская СОШ и родителями/законными представителями о совместной деятельности, направленной на коррекцию поведения несовершеннолетних, не заключались.

Фактов пропусков занятий по причине употребления наркотических средств не выявлено.

Фактов отчисления несовершеннолетних из образовательного учреждения по причине употребления наркотических средств не было.

Фактов распространения наркотических средств в образовательном учреждении не выявлено.

Ежегодно в сентябре-октябре в МКОУ Тулинская СОШ проводится социально-психологическое тестирование для обучающихся 13-17 лет, результаты которого направляются в соответствующие службы и используются в дальнейшей работе

Директор МКОУ Тулинская СОШ

Корчевая Н.В.